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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr K10INT8964 Pana Mariusza Błaszczaka, Posła na Sejm RP, 
z dnia 4 kwietnia 2025 r., uprzejmie przekazuję następujące wyjaśnienia na podstawie 
informacji udzielonej przez spółkę Poczta Polska S.A. (dalej również jako: Spółka). 

Obecnie Poczta Polska S.A przygotowuje założenia biznesowe dla kryptofilatelistyki oraz 
tradycyjnej filatelistyki. W ramach tych prac Spółka projektuje również nowe kierunki 
funkcjonowania kryptoznaczka, poszukując m.in. możliwości zwiększenia jego udziału 
w rynku. 

Spółka poinformowała, że projekt Polskiego Kryptoznaczka nigdy nie został zawieszony i 
będzie kontynuowany. Prowadzone analizy nie mają zatem na celu oceny wpływu 
ewentualnego zakończenia projektu na wizerunek Spółki, lecz – przeciwnie – opracowanie 
najbardziej efektywnej ścieżki rozwoju kryptoznaczka.

Odnośnie upamiętnienia wspomnianych w interpelacji rocznic informuję, że zgodnie z 
Planem emisji znaczków pocztowych na 2025 r., w kwietniu 2025 r. zostaną wprowadzone 
do obiegu emisje znaczków pt. „1000. rocznica koronacji Bolesława Chrobrego” oraz „500-
lecie Hołdu Pruskiego”.

Jednocześnie podkreślam, że Minister Aktywów Państwowych wykonując prawa z akcji w 
Poczcie Polskiej S.A. realizuje uprawnienia wynikające z praw korporacyjnych, ściśle 
określonych w przepisach prawa, w szczególności w ustawie z dnia 15 września 2000 r. 
Kodeks spółek handlowych (Dz.U. z 2024 r. poz. 18 z późn. zm.) (dalej: „KSH”). Stosownie 
do regulacji art. 368 §1 KSH prowadzenie spraw spółki należy do kompetencji zarządu 
spółki, zaś zgodnie z art. 3751 KSH walne zgromadzenie i rada nadzorcza nie mogą wydawać 
zarządowi wiążących poleceń dotyczących prowadzenia spraw spółki. Zgodnie ze Statutem 
Poczty Polskiej S.A. wszelkie sprawy związane z prowadzeniem spraw Spółki, nie 
zastrzeżone przepisami prawa lub postanowieniami Statutu dla Walnego Zgromadzenia lub 
Rady Nadzorczej, należą do kompetencji Zarządu.
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